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Téma: HÚSVÉT! 

 

Az  ünnep fontosabb HAGYOMÁNYAIVAL igyekeztem megismertetni családokat (tojásfa 

állítás, komázás, locsolkodás). Ezekről egy kisebb tájékoztatást is küldtem nekik. 

Megemlítettem nekik, hogy ezen az ünnepen is két alkalommal járnak az emberek templomba 

(Barka- és ételszenteléskor). A hagyományápolás jegyében állítottam nekik össze egy- két 

anyagot.  

Az első feladat volt: HÚSVÉTI KÉPESLAP-, mint elfeledett szokás, amelyben üzenetet írtak 

a csoportnak. Hiszen ez is egy közösségi, családi ünnep. Nagyon szép, ötletes munkák 

születtek, kedves húsvéti jó kívánságokkal. Ez szerintem nagyon sikeres volt az ünnepi 

hangolódás szempontjából.  

A következő feladat volt: TOJÁSFAÁLLÍTÁS amelyben nagyon aktívak voltak a családok! 

A BARKÁCSOLÁS, KÉZIMUNKA területén szabad önkifejezésre adtam lehetőséget, 

megtámogatva egy- két neten található ötlettel (pl. alkotások tojástartóból, papírdíszek 

készítése és a tojásfestés lehetőségeit). Csodaszép alkotások születtek, amelyekről óránként 

küldték a képeket. A tapasztalat azt mutatta, hogy nagyon boldogok voltak az általunk kapott 

dicséretektől!                  

Az ünnepi hangulathoz húsvéti DALOKAT (Nyuszi ül, Nyuszi Gyuszi fekszik) és 

VERSIKÉKET (Tapsifüles nyuszikának, Nyuszi, nyuszi, nyulacskám.) csatoltam.        

A hagyományközvetítés céljából LOCSOLÓVERSET és KOMÁZÓS mondókát is kijelöltem 

Természetesen a feladatok kitűzésénél fontosnak tartottam a differenciálást! Ennek ellenére az 

ügyesebb kicsikéink is megtanulták a nagyobbak verseit, amikről videókat is küldtek a 

szülők!                                     

A MATEMATIKAI TAPASZTALATSZERZÉSHEZ  küldtem több húsvéti kis feladatlapot, 

amelyet ügyesen meg is oldottak, természetesen a differenciálást követve. A számlálás és 

válogatás, csoportosítás eszközei a nyuszi és a tojás volt, különböző megadott szempontok 

szerint.             

A MOZGÁS területére javasoltam a nyuszi ugrás gyakorlását és- népi játék- a tojásgurítós 

játékot hétvégére.                                

Ez a hét is azt mutatta számomra, hogy a gyerekek az ünnepi várakozás hevében nagy 

szeretettel végezték el a kapott feladatokat. Örömünkre szolgált, hogy újabb családok is 

bekapcsolódtak a közös munkába. Azonban sajnos továbbra is vannak, akik teljesen 

passzívak. Erre szeretnénk kolleganőmmel a továbbiakban egy hatékonyabb módszert 

kitalálni.             



A hét lezárásaként egy kedves, húsvéti videót küldtem, amely a gyermeki lelket megérinti.  

A kolleganőmmel megbeszéltük, hogy a tervezett locsolkodás helyett MI leszünk az 

ÓVODAI NYUSZIK : elvisszük nekik titkosan a keddi nap folyamán a húsvéti ajándékaikat. 

Ebbe is bevonjuk a dadus néninket! 

 

 

Gábor Krisztina 

Óvodapedagógus 


